
Helyi Hírek6. oldal 2007. január 15.

HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK SZERVIZE
• Klíma telepítés javítás

• Automata mosógépek, mosogatógépek
• Hûtõgépek, fagyasztók, • Bojlerek • Tûzhelyek, Sütõk

• Mikrohullámû sütõk, porszívók, kávéfõzõk
• Robotgépek, háztartási kisgépek
• Elektromos kézi szerszámgépek

JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL!
Bp, XVII. Újlak u. 17.Tel: 257-6076, 06-20-365-2954 • FRT Szerviz Kft.Tel: 06-30-9415-225, 257-7117
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sittszállítás
Konténeres

termõföld

homok
sóder

4, 5 és 8 m³-es
Rendelés helye: MultiMedical Szakorvosi Rendelõ

Tel: 346-0460 Mobil: 06-30-921-7671 • 1037 Bp., Szépvölgyi út 39. fsz. 4.

Dr.Thomka György
Lézersebészeti és általános sebészeti magánrendelés

Milyen betegségek kezelésére alkalmas a sebészeti lézer?
• szemölcsök, tyúkszemek eltávolítása • egyes bõrdaganatok kezelése (szövettani vizsgálattal)

• Condylomák kezelése • bizonyos végbéltáji megbetegedések kezelése
• tetoválások eltávolítása • kozmetológiai problémák megoldása • benõtt köröm kezelése

Hagyományos sebészeti beavatkozások:
• ambuláns sebészeti mûtétek • proctológiai betegségek kezelése

• visszér betegségek kezelése • mûtéti kivizsgálás

Rendelés ideje: csütörtök 17-19 óráig elõjegyzés szerint

a MultiMedical Szakorvosi Rendelõben, 1037 Bp., Szépvölgyi út 39. fsz. 4.

Jó tanács autósoknak
A X. kerületi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának 

munkatársai néhány fontos dologra szeretnék felhívni azoknak a fi-
gyelmét, akik vétlenként közlekedési balesetet szenvednek el, és 
nem hívnak rendőrt a helyszínre. Az utóbbi időben többször elő-
fordul, hogy az okozó a kárt elismeri, kitölti a baleseti bejelentőt, 
ám a biztosítónál kiderül, hogy a megadott adatok hamisak. Az is 
megesik, hogy a károkozó ugyan vállalja a felelősségét, de arra hi-
vatkozva, hogy nincsenek nála az iratai, elhagyja a helyszínt. A kár-
vallott persze hiába várja vissza, többé soha nem látja. Arra, pedig 
csak később jön rá, hogy még a másik gépkocsi rendszámát sem 
jegyezte meg. Ilyenkor következik a rendőrségi feljelentés, a nyo-
mozás a „semmiről”, hiszen értékelhető adatok nem állnak rendel-
kezésre. Talán egy kis odafigyeléssel és leleményességgel némileg
kiküszöbölhetnénk a későbbi kellemetlenségeket és a rendőrök hi-
ábavaló munkáját. Ha van fényképezős mobiltelefon, próbáljanak 
meg közvetlenül a káresemény után felvételt készíteni. Az sem árt, 
ha az ellenfél autójának rendszáma és a sofőr is látható a képen. 
Amikor az adatok kitöltésére kerül a sor, lehetőség szerint egyeztes-
sék, hogy azok szerepelnek-e az okmányokban is. Minél nagyobb 
körültekintéssel járnak el egy-egy ilyen esetben, annál nagyobb az 
esélye annak, hogy ügyük rendeződjön.

ÉV VÉGI BUKFENC. Isaszeg irányából haladt Nagytarcsa felé egy 
Suzuki december 29-én délután, majd egy útkanyarulatban a ve-
zető lesodródott az útról, árokba csúszott, majd a kocsi a feje 
tetjén állt meg. A feltehetőleg túl gyorsan hajtó vezető a balesetet 
könnyű sérülésekel megúszta.

RABOT SZABADÍTOTTAK A TŰZOLTÓK. December 6-án fél négy körül a 
Hős utcán a VIII. kerület irányába közlekedett egy fogvatartottakat 
szállító büntetés végrehajtási jármű. A vezetője elmondása sze-
rint sárga jelzésnél hajtott be a Hungária körút kereszteződésé-
be, ahol egy neki balról érkező Opel Corsa típusú személygépko-
csi az oldalának ütközött. A rabszállító a baleset következtében 
felborult. Az Opel Corsa vezetője és utasa, valamint a másik gép-
járműben tartózkodó két kísérő és egy fogva tartott megsérült az 
ütközés következtében, ráadásul az egyik fegyőr és a rab az au-
tó szállító részébe beszorult, őket a tűzoltók feszítővágó berende-
zéssel szabadították ki (ez látszik a felvételen). Őket a mentők a 
Pétefy Sándor utcai kórház traumatológiájára szállították.

Kőbánya
Megsérült a motoros

December 3-án délután 4 óra 
előtt egy Seat típusú gépkocsi 
vezetője a Liget utca parkolójából 
kívánt kikanyarodni, amikor egy 
Suzuki 650 típusú motorkerékpár 
– ami a Bánya utca irányából ér-
kezett nagy sebességgel – a Seat 
bal hátsó sárvédőjének ütközött. 
Az ütközéstől a motorkerékpár 
az út jobb oldalán parkoló Suzu-
ki Wagon R+ típusú gépkocsinak 
csapódott. A motorkerékpár ve-
zetője a balesetben megsérült, 
így a helyszínen nem is tudták 
meghallgatni a rendőrök. Őt a 
mentők a Péterfy Sándor utcai 
kórházba szállították.

Öngyilkos a síneken
Szinte nem múlik úgy el egy-

egy hónap, hogy ne történjen a 
kerületben vonatbaleset, vonat-
gázolás. Az öngyilkosok is sok-
szor választják ezt a módot arra, 
hogy eldobják az életüket. Ez tör-
tént december 3-án a déli órák-
ban is. Egy vonat közlekedett a 
Kőér utcai vasúti átjáró irányába, 
Kőbánya-alsó megállót elhagy-

va, amikor a mozdonyvezető azt 
tapasztalta, hogy a vasúti átjáró 
gyalogosok részére kialakított 
átjárójánál egy férfi áll. Mikor a
szerelvény az átjáróhoz ért az ott 
álló férfi a mozdony elé vetette
magát. A mozdonyvezető a féke-
zés ellenére is csak a helyszíntől 
kb. kétszázötven méterre tudott 
megállni. A baleset után értesí-
tette a mentőket és a rendőrsé-
get, akik már csak a halál beálltát 
tudták megállapítani. Az áldozat 
személyazonosságát a helyszí-
nen nem sikerült kideríteni.

Halálos gázolás
Gyalogos gázolás történt az 

Albertirsai úton a BNV 5-ös kapu-
jánál, december 16-án 16 óra kö-
rül. A fenti útszakaszon egy Opel 
Astra gépkocsi vezetője egy Fiat 
Brava típusú gépjármű előzésébe 
kezdett. Nem vette észre, hogy a 
gyalogátkelő helyen a menetirány 
szerinti jobb oldalról a baloldalra 
gyalogos halad át, így az autójá-
nak jobb elejével elütötte. A gya-
logos a gázolás következtében 

beesett a megelőzött Fiat Brava 
elé, ami áthajtott rajta. A kiérkező 
mentőtiszt már csak az áldozat 
halálát tudta megállapítani.

Frontális ütközés
December 21-én  egy Renault 

típusú személygépkocsi közleke-
dett az Örs vezér tere irányából 
a XVII. kerület városközpont irá-
nyába a Keresztúri úton, mögötte 
pedig egy Lada Samara haladt. 
Amikor a vasúti átjáróhoz ért a 
gépkocsivezető, arra lett figyel-
mes, hogy a vasúti fényjelzés pi-
rosra vált, ezért enyhe fékezésbe 
kezdett. Ekkor látta, hogy egy 
fehér Fiat Punto érkezik szem-
ből, kb. 60 km/óra sebességgel. 
Amikor a Fiat elhaladt járműve 
mellett, hangos csattanásra lett 
figyelmes. Kiszállt az autóból és
látta, hogy a Fiat Punto az árok-
ban van, korábbi haladási irányá-
val ellentétes irányba fordulva. 
A Lada Samara szintén a másik 
sávban a haladási irányával el-
lentétesen állt. Mindkét gépko-
csi eleje erősen rongálódott. A 
Lada Samarában két férfi uta-
zott, mindketten megsérültek és 
a gépkocsiba szorultak. A Punto 
vezetője szintén megsérült, álla-
pota zavart volt, de a kérdések-
re tudott válaszolni. A Renault 
sofőrje, aki a balesetet észlelte, 
azonnal segítséget kért a mo-
biltelefonján. Sajnos a baleset 
körülményeit nem látta, ezért a 
helyszínen nem sikerült tisztázni, 
hogy a Lada miképpen került a 
szemközti forgalmi sávba és ho-
gyan ütközött össze a két gép-
kocsi. A három sérültet a mentők 
a Péterfy Sándor utcai kórházba 
szállították.

Forgalommal szemben
December 27-én reggel fél 

nyolc körül a X. kerület Gergely 
utca és Ihász utca keresztező-
désében történt közlekedési bal-
eset. A fenti időben egy Renault 
Clio típusú személygépkocsi 
haladt az Ihász utcán a Gergely 
utca irányába a Kápolna utca irá-
nyából. Amikor a fent említett ke-
reszteződéséhez ért, összeütkö-
zött a neki szabályosan, jobbról 
érkező, elsőbbséget élvező BKV 
busszal. Ezután az autó vezetője 
kiszállt az autójából, és szembe-
sült a ténnyel, hogy egész végig 
a forgalommal szemben közleke-
dett, mivel figyelmen kívül hagy-
ta a behajtani tilos közlekedési 
jelzőtáblát. A buszon négy sze-
mély utazott, közülük egy szen-
vedett sérüléseket. Őt a mentők 
a Péterfy Sándor utcai kórházba 
szállították.

Rákosmente
Elnézte a táblát?

Egy Wartburg haladt az Ady 
Endre úton január 2-án délután. 
A vezető a Baross utcához érve 
elnézte az elsőbbségi viszonyo-
kat: kihajtott a főútra, s ütközött 
egy érkező autóval. A balesetben 

a Wartbur vezetője szenvedett 
könnyebb sérülést.

Megsérült az utas
Egy Peugeot haladt a Béla-

telepi úton január 2-án délután, 
majd a Lőrinci úton balra fordult. 
A vezető nem vette észre, hogy 
arról egy Mitsubishi érkezik, és 
összeütköztek. A baleseti kárbe-
jelentőt kitöltötték, s a Peugeot 
el is hagyta a helyszínt, amikor 
a Mitsubishi utasa rosszul lett 
– kiderült, hogy a balesetben 
megsérült, csak addig nem vette 
észre.

Sietős forduló
Egy személyautó haladt kifelé 

a Pesti úton január 4-én reggel. 
A vezető látta, hogy a 346. szám 
kapubejárójába betolat egy sze-
mélyautó, gondolta, valaki ha-
zaért. A Honda vezetője viszont 
megfordulni szándékozott siet-

ve, s figyelmetlenül balra kanya-
rodván összeütköztek. A Honda 
vezetője és utasa a megfordulás-
ban fejsérüléseket szenvedett.

Eltiltva, ittasan
Egy Seat haladt a Keresztúri 

úti felüljárón január 8-án este, 
majd a vezető (minden ok nél-
kül) áthaladt a szemközti sávba, 
ahol előbb egy Skodával, majd 
egy renault személyautóval ütkö-
zött. A Seat vezetője megsérült, 
a mentők kórházba szállították 
– ide viszont a rendőrök is elkí-
sérték, mivel kiderült, hogy az il-
lető erősen ittas, s ennek bizonyí-
tékául vérmintát kellett tőle venni. 
További érdekesség, hogy a ve-
zetőt a bíróság a járművezetés-
től eltiltotta, s ennek ellenére ült 
ittasan a volánhoz. A probléma 
viszont magától megoldódott, 
mivel már nincs mit vezetnie...

Egy Citroën és egy Seat Ibiza ütközött december 27-én délben a 
4-es elkerülő szakaszán, a gyömrői leágazás közelében – a men-
tést a monori tűzoltók végezték.


